
                                                                            

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αστική µη κερδοσκοπική εταιρεία, λειτουργεί το Κέντρο 
Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων «ΕΣΤΙΑ» στον Άγιο Δηµήτριο Αττικής στο 
πλαίσιο του έργου «Κ.Φ.Α.Α. ΕΣΤΙΑ» το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του 
προγράµµατος  «Πρόγραµµα Ελλάδας - Ταµείο Ασύλου, Μετανάστευσης και 
Ένταξης 2021-2027» µε κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6001692. 
 

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Παρέχονται υπηρεσίες σε αιτούντες άσυλο/πρόσφυγες µέσω της λειτουργίας του 
Ξενώνα ΕΣΤΙΑ υποδοχής και φιλοξενίας προσφύγων ασυνόδευτων ανηλίκων σε 
κτίριο της Αποστολής. Επιπροσθέτως, παρέχεται ψυχολογική υποστήριξη και 
συµβουλευτική ως προς την κοινωνική ένταξη των ανηλίκων, δηµιουργική 
απασχόληση, πρωτοβάθµια ιατρική φροντίδα µέσω του Κοινωνικού Ιατρείου της 
Αποστολής, καθώς και εκπαίδευση για την εκµάθηση της ελληνικής γλώσσας και 
του ελληνικού πολιτισµού, της αγγλικής γλώσσας και ενισχυτικής διδασκαλίας. 
Παράλληλα, οι ασυνόδευτοι ανήλικοι απασχολούνται σε µια ευρεία γκάµα 
αθλητικών, πολιτιστικών και περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων, οι οποίες 
διασφαλίζονται µέσω των συνεργασιών της Αποστολής και της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών µε φορείς της τοπικής κοινωνίας.  
 

 
 
 
 

 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ – ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
Με σκοπό την επαρκή στελέχωση του Ξενώνα, η Διοίκηση της  «Αποστολή» καλεί 
τους υποψηφίους να υποβάλλουν το βιογραφικό τους για θέσεις Υπευθύνου 
Καθηµερινής Φροντίδας πλήρους απασχόλησης ορισµένου χρόνου. 
 

 

 



                                                                            

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

Απαιτούµενα προσόντα: 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια: 

Επίπεδο Εκπαίδευσης 

Ø Κατ’ ελάχιστον Απολυτήριο Λυκείου ( ή ισότιµου τίτλου σπουδών ) ή 
εκπαίδευση σε ανθρωπιστικές, κοινωνικές επιστήµες ή επιστήµες 
εκπαίδευσης ή υγείας.  

Προϋπηρεσία 

Ø Απαιτείται προηγούµενη συναφής εµπειρία ή εκπαίδευση σε αντικείµενο 

συναφές µε την παιδική προστασία  ή τη διαχείριση ευαλωτότητας  ή την 

υποδοχή αιτούντων διεθνή προστασία ή την ένταξη αναγνωρισµένων 

δικαιούχων διεθνούς προστασίας τουλάχιστον 1 έτους. 

 

Επιθυµητά προσόντα: 

Ø Καλή γνώση της αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας ή άλλης γλώσσας (επίπεδο 

Β1/Β2) 

Ø Γνώση χειρισµού Η/Υ στα αντικείµενα: 

α) επεξεργασία κειµένων 

β) υπολογιστικών φύλλων και 

γ) υπηρεσιών διαδικτύου 

η οποία αποδεικνύεται µε: 

α) Πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισµού Η/Υ 

β) Τίτλους σπουδών ειδικότητας Πληροφορικής ή γνώσης χειρισµού 

Η/Υ 

Ø Προηγούµενη εµπειρία στον τοµέα της εκπαίδευσης (τυπικής ή άτυπης) 

και της ψυχοκοινωνικής υποστήριξης παιδιών και εφήβων είναι επιθυµητή 

Ø Ενδιαφέρον για εργασία µε παιδιά  πρόσφυγες  και δυνατότητα 

δηµιουργικής απασχόλησης παιδιών διαφορετικών ηλικιών και 

διαφορετικών πολιτισµικών υποβάθρων 



                                                                            

Ø Γνώση των δικαιωµάτων των παιδιών και των εφήβων και κατανόηση των 

αναγκών τους 

Ø Ευελιξία στην εργασία σε διαφορετικές βάρδιες (πρωινές, απογευµατινές 

και βραδινές) και κατά την διάρκεια του Σαββατοκύριακου 

Ø Καλές δεξιότητες επικοινωνίας, οµαδικό πνεύµα, ευελιξία και 

προσαρµοστικότητα 

 

Συστατικές Επιστολές 

Θα συνεκτιµηθούν συστατικές επιστολές από προηγούµενους εργοδότες 

 

 

 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 
 
Οι υποψήφιοι, θα πρέπει να έχουν: 
 
√ Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που 
προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύµφωνα µε την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 
50/2001 9ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. 
 
√ Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να έχει 
απαλλαγεί νόµιµα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες 
συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύµφωνα µε τις ειδικές διατάξεις της 
στρατολογικής νοµοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική 
υπηρεσία. 

Σηµ. α) Τα πτυχία που χορηγούνται από εκπαιδευτικά ιδρύµατα της αλλοδαπής 
γίνονται δεκτά, εφόσον έχουν αναγνώριση ακαδηµαϊκής ισοτιµίας και 
αντιστοιχίας από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., ή από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή από το Ι.Τ.Ε.. 
ή  απόφαση αναγνώρισης επαγγελµατικών προσόντων, ή απόφαση αναγνώρισης 
επαγγελµατικής ισοδυναµίας  από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν., ή από το Σ.Α.Ε.Π., ή από το 
Σ.Α.Ε.Ι.Τ.Τ.Ε. 

β) οι µεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών και τα διδακτορικά διπλώµατα που 
χορηγούνται από εκπαιδευτικά ιδρύµατα της αλλοδαπής γίνονται δεκτά εφόσον 
έχουν αναγνώριση ακαδηµαϊκής ισοτιµίας από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ή αναγνώριση 
επαγγελµατικής ισοδυναµίας 
 



                                                                            

Οι υποψήφιοι θα κριθούν επίσης µε βάση την ακεραιότητα του χαρακτήρα τους, 
το ενδιαφέρον για το αντικείµενο,  την πρωτοβουλία, την υπευθυνότητα, την 
ευθυκρισία και την διοικητική και οργανωτική ικανότητα. Εξίσου σηµαντικά 
στοιχεία θεωρούνται η προσαρµοστικότητα, η συνεργασιµότητα, και η 
ανεπτυγµένη αίσθηση του συλλογικού πνεύµατος.  

 

 

ANTIKEIMENO 

Στο πλαίσιο λειτουργίας του Ξενώνα ο Υπεύθυνος Καθηµερινής Φροντίδας είναι 
υπεύθυνος για τα ακόλουθα: 

Ø Η υποστήριξη των καθηµερινών λειτουργιών του κέντρου, σύµφωνα µε τις 
οδηγίες και υποδείξεις του συντονιστή λειτουργίας και του επιστηµονικού 
υπεύθυνου. 

Ø Η µέριµνα για την υλοποίηση του ατοµικού ηµερήσιου προγράµµατος των 
φιλοξενουµένων σε συνεργασία µε τον κοινωνικό λειτουργό (σχολείο, 
γιατροί, δραστηριότητες). 

Ø Η ενίσχυση και η υποστήριξή των φιλοξενουµένων στην καθηµερινή 
τήρηση των κανόνων προσωπικής υγιεινής, καθαριότητας και οικιακής 
οικονοµίας. 

Ø Η επιτήρηση και αποτροπή κάθε µορφής καταστροφής αντικειµένων του 
ΚΦΑΑ και του δοµικού ιστού του κτηρίου, εκπαιδεύοντας συγχρόνως τους 
ανηλίκους στο σεβασµό και στη λειτουργική τους χρήση. 

Ø Η εκπαίδευση των φιλοξενουµένων ως προς την ορθολογική χρήση των 
µηχανηµάτων του ΚΦΑΑ. 

Ø Η αντιµετώπιση κάθε περίπτωση κρίσης και επείγοντος περιστατικού και 
η έγκαιρη ειδοποίηση του επιστηµονικού προσωπικού της βάρδιας. 

Ø Συνεργασία µε τον Υπεύθυνο του κέντρου φιλοξενίας και το υπόλοιπο 

προσωπικό και τακτική επικοινωνία µε το επιστηµονικό προσωπικό µε 

σκοπό την ορθή και έγκαιρη ενηµέρωσή τους για την 

εξέλιξη/συµπεριφορά των παιδιών που φιλοξενούνται στο χώρο και την 

κάλυψη των ιδιαίτερων αναγκών τους. 

Ø Διασφάλιση της ορθής ενηµέρωσης των παιδιών σχετικά µε τους κανόνες 
που ισχύουν εντός του χώρου, τους ρόλους και τις αρµοδιότητες του 
προσωπικού, καθώς και το πού µπορούν να απευθυνθούν για την 
υποβολή παραπόνων, ή/και για την αναφορά περιστατικών παράτυπης 
συµπεριφοράς εκ µέρους των παιδιών και του προσωπικού 

Ø Διεξαγωγή δραστηριοτήτων δηµιουργικής απασχόλησης των παιδιών 

(δοµηµένες δραστηριότητες, συνοδεία παιδιών σε βόλτες κλπ) 



                                                                            

Ø Συµµόρφωση µε τους κανονισµούς εµπιστευτικότητας και διαφύλαξης 

της ασφάλειας των παιδιών 

 
ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ 

 
Βιογραφικό σηµείωµα µε πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, 
διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας. 

 
 
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 
Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της προεπιλογής των αιτήσεων 
και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην διαδικασία 
επιλογής προσωπικού της αµκε Αποστολή, αναρτηµένη στην ιστοσελίδα του 
φορέα www.mkoapostoli.gr. Επιµέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν 
ζητηθούν από την Αποστολή. 
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο 
µέσω της ιστοσελίδας του φορέα. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να αποστέλλουν 
τα βιογραφικά τους σηµειώµατα µέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος την 14  Ιουλίου 2024. Η αποστολή βιογραφικών θα γίνεται στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.mkoapostoli.com/προσκληση-
εκδηλωσησ-ενδιαφεροντοσ-γ-187. 

 


